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LIKVIDACIJA PRIVREDNIH DRUŠTAVA 
Privredno društvo je pravno lice koje osnivaju osnivačkim aktom pravna i/ili fizička lica radi obavljanja 
delatnosti u cilju sticanja dobiti.Privredno društvo može obavljati sve zakonom dozvoljene 
delatnosti.Pravni položaj privrednog društva ima sledeća osnovna obeležja: 
a.pravni subjektivitet, 
b.samostalnost, 
c.voljni način nastanka, 
d.organizacija ima svoje organe preko kojih formuliše svoju volju 
-Privredno društvi ima svojstvo pravnog lica na osnovu zakona.Privredno društvo je pravni instrument 
njegovih ekonomskih vlasnika za obavljanje društveno-korisne delatnosti,a radi maksimalizacije dobiti. 
-Privredno društvo je samostalni subjekt u pravu,u odnosu na njegove osnivače i lica koja mu naknadno 
pristupe,druge privredne subjekte i u odnosu na državu.Samostalnost privrednog društva znači da ono 
samostalno istupa na tržištu,samostalno planira poslovanje i razvoj,samostalno određuje elemente svog 
poslovanja,samostalno raspoređuje prihode i rashode,dobit u skladu sa propisima,samostalno se udružuje 
sa drugim privrednim društvima itd. 
Temelj samostalnosti društva je njegova imovina.Imovinska samostalnost i samostalna imovinska 
odgovornost društva su značajne osobine njegovog tržišnog položaja. 
-Privredno društvo je tvorevina volje njegovih osnivača.Nastalo je zato što su to njegovi osnivači hteli i 
izrazili volju potpisivanjem ugovora. 
Konkurentska borba na tržištu iziskuje da se učesnici uzajamno poznaju i da se obezbedi određeni stepen 
pravne sigurnosti.To omogućava Registar privrednih subjekata u kome se nalaze svi podaci bilo kog 
subjekta,a koji vodi registrator,tj.fizičko lice.U Registar se upisuje poslovno ime subjekta,pod kojim ono 
obavlja delatnost u cilju sticanja dobiti,sedište,delatnost itd. 
Postanak i prestanak privrednog društva vezuje se za određene zakone. 
Prestanak privrednog društva predstavlja gašenje društva kao pravnog lica-njegov nestanak.Njegovim 
prestankom gase se sva prava i obaveze pošto privredno društvo više nema pravni subjektivitet. 
Privredno društvo može prestati: 
-zavisno od volje osnivača:istekom vremena na koje je osnovano,ako su osnivači osnivačkim aktom 



osnovali društvo na određeno vreme,zatim odlukom nadležnog organa društva,saglasno aktima društva i 
statusnom promenom:spajanjem,pripajanjem,podelom i odvajanjem. 
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